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ИЗПИТ АСЛС 2
Име.......................................Презиме........................................Фамилия............................................Ф№...................................Гр......

1. Да се реализира зададената функция само с 3 входови ПЛМ.
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2. Да се състави карта на вейч за функцията, реализирана от показаната схема. (A е младши вход; Х1 е старша вх. променлива)
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     3. Да се направи статичен анализ на последователностната схема.
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4. Да се синтезира сумиращ брояч по модул 5. Да се изберат най- подходящите елементарни автомати между T и D.
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